

各代表自明日起要一致依時出席。最後臨時提議。廣州代表提

出師北伐。晚上審查提案委員會。八日上午組織問題及其運

勞動大會第七次會議情形

勞動大會第七次會議情形

▲胡漢民先生報告游俄經過

△劉少奇報告全國總工會一年工作

告一年來的會務經過（報告詞

另錄）主席團提出聽了劉少奇

同志報告一年來總工會的會務

經過後的決議案。（另錄）無異

議通過，最後各代表臨時發表

意見，南洋代表提出希望全國

總工會派人過去指導工作案，

決議，俟下屆執行委員會討論

，哈爾濱代表提出哈爾濱工會

很少接到總工會的指導，以後

望多互通消息，決議通過，末

秘書長報告，一，催交各代表

提案以及審查，二，今晚知用

中學及廣東大學開會歡迎大會

代表，三宣讀各團體寄來之祝

詞，四，催交各地工會報告，

以便付印。

勞動大會兩大決議

▲一為胡漢民先生報告決議

▲二為劉少奇同志全總報告決議

大會聽到胡漢民先生報告以後，無限的歡慰，我們可以得到下

列的教訓，

第一，蘇俄工人階級革命的成功，完全是列寧主義的領導，其

他民粹派社會革命黨少數，都不能明白工人階級的真正利益，

因此我們知道工人階級要得到最後的解放，只有依照李寧主義

的指導去奮鬥！

第二，蘇俄在種種困難奮鬥之後，已經鞏固起來，走上社會主義的道路，並且極力援助世界的被壓階級及被壓民族的革命運動，蘇俄已經是世界革命的中心，世界被壓迫階級和被壓迫民族應該與蘇俄親密的聯合起來，完成世界的革命，

列寧主義萬歲！

勞動大會第八次會議情形

▲秘書長報告以後議事日程

黨部禮堂開歡迎代表大會代表

，請各代表一致演說（二）職工

運動審查委員會，本晚七時在

總工會開會，審查職工運動策

略，（四）明日二五七國慶日，如

原本要舉行大規模的紀念會，

旋因各團體認以爲五卅的局

勢與意義較「五七」更為重大，

停止，本代表大會的「五七」紀

念會在明日開會時同時舉行，

國勞動大會。

（五）宣讀中國國民黨中央執

委會對于大規模的紀念會暫行

停止，本代表大會的「五七」紀

念會在明日開會時同時舉行，

國勞動大會。

（六）會議後至國民政府請願出師伐

粵，將開會時間縮短，由上午九時半至十二時下午二時半至五時

（七）今晚七時知用中學在中央

英國總工消息

華南每日新聞報五月七日

倫敦五月五日電現在出版的報

紙，只有短少無味之「太晤士」

單，內載論說，寥寥五行字，

呼籲者擁護政府，除此之外，

英國工人報印刷，該報共紙

六張，每張爲「寶斯」（倫敦著

名諷畫報）一樣大，內有工聯

總會工人書，方言此次罷工

，純係工業爭執，求工人行動

合法云，又要求糾察避免交通

之阻滯，

工聯總會又另發出通告，訓令

各工會，力言須注意此次罷工

之工業性質，又謂法荷美

加拿大，愛爾蘭等工會，已

有電報拍來，皆允盡力幫助，

以抵勝利云。

「晚報」今晚在倫敦西邊零

貨，將賣得之錢作爲慈善費之

用云。

（二）罷工之跡象

倫敦五月五日電據工聯

總會佈告云：工人聽令罷工者，

其跡象情形，出人意料。

（三）第二防線之工業，現在本不

欲其罷工，但該會總部欲使工

人繼續做工，反覺困難。各處

秩序甚多，人人性情不壞。總

部敢信必得有體面之解決云。

巴黎五月五日電：聖阿溫

地方之摩托車工廠，已有工人

二千名，開始罷工，以表同情

於英國工人云。

（三）交通之混亂

郵政當局稱：電話電線極

其擁擠，故用戶及欲發電報者

須減至最小程度。